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Další hodnocení: 
Práce Světlany Vavríkové s názvem "Environmentálni management organizace Valeo" se zaměřuje na zhodnocení 
a návrh zlepšení environmentálního managementu ve společnosti Valeo. Cílem práce je navrhnout doporučení na 
zlepšení environmentálního systému managementu a zjistit současný stav tohoto systému v organizaci. Autorka 
použila metodologický přístup zahrnující literární rešerši, komparaci názorů odborných autorů, a analýzu interních 
dokumentů společnosti, doplněnou o řízené rozhovory s manažerem HSE. Autorka analyzuje tři hlavní návrhy 
pro zlepšení environmentálního managementu ve společnosti Valeo. Prvním návrhem je identifikace a oprava 
úniků stlačeného vzduchu pomocí ultrazvukového detektoru. Druhým návrhem je instalace solárních panelů 
na parkovišti, což by přineslo úsporu 280 tun C02. Třetím návrhem je sběr dešťové vody ze střechy výrobního 
závodu do retenční nádrže, čímž by se snížila spotřeba pitné vody. Praktická část práce se zaměřuje na analýzu 
současného stavu environmentálního managementu ve výrobním závodě Valeo v Podbořanech a zahrnuje SWOT 
analýzu a návrhy na zlepšení. Výsledky práce mají vysokou praktickou hodnotu a mohou výrazně přispět ke 
zlepšení environmentálního managementu ve společnosti Valeo. Celkově hodnotím práci jako velmi kvalitní a 
přínosnou jak pro akademickou obec, tak pro praktickou aplikaci v oblasti environmentálního managementu. Práci 
doporučuji k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Jaké konkrétní kroky byste doporučila pro efektivní implementaci vašich návrhů na zlepšení environmentálního 
managementu ve společnosti Valeo? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Jaké výzvy očekáváte při zavádění solárních panelů na parkovišti a jak byste tyto výzvy řešila? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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